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Muſiker⸗ 8150 PP0110
Beethoven . Von L. Nohl . Lortzing . Von B. Wittmann .
Gluck . Von Heinr . Welti . Mozart . Von L. Nohl .
Haydn . Von Ludw . Nohl . Schubert . Von A. Niggli .
Liſzt . 1. Tol. Von L. Nohl . Spohr . Von Ludw . Nohl .

Liſzt . 2. Thl. Von A. Göllerich . ] Wagner . Von L. Vohl .
Weber . Von Ludw . Nohl .

Preis jeder Liobraukiet 20 Pfennig .

6jeſummelte Ichri itenüber Muſik und Muſiler
7von Rob . Schumann .

Herausgegeben von Dr. Heinrich Simon .

Drei Bände .
Preis à Band broſchirt : 40 Pf. — In Ganzleinenband : 80 Pf.

Alle drei Bände in einen Band gebunden 1 M. 75 Pf.

Muſikaliſche Kphoriamen.
Citate aus den Werken großer Philaſophen , Schriftſteller und

Conkünſtler . Geſammelt und herausgeg . v. G. Girſchner .
2. Auflage. Preis broſchirt : 20 Pf. — In Ganzleinenband : 60 Pf.

Höchſt eleg. mit Goldſchnitt geb. 1 M. 20 Pf.

Allgemeine I luſikgeſchichte .
Populär dargeſtellt von DPr. Ludwig Nohl ,

Dozent der Muſikgeſchichte an der Univerſität Heidelberg.

65 — 60
—. — 9 — 1 Mark.

Handlexikon der Muſik.
σEine Encyklopädie der ganzen T

Herausgegeben von Friedrich Bremer .
Preis broſchirt : 1 M. 20 Pf. — In Ganzleinenband : 1 M. 75 Pf

Tonkunſt .
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Das lingende Deulſchland .
Album der beliebteſten Arien , Lieder und Romanzen

der Componiſten

Bach. Berthoven . Bellini . Bvieldien .
Lorking .

Schuberk .
Bändel . Baydn .Gluck . 8

Mozark . Roſſini .

Chopin . Curſchmann .
Mendelsſohn - Barth vldy .
Skradella . Weber .

Neue Ausgabe . Bearbeitet von Prof . Dr . Herm . Langer .*

Preis 3 M. — In Leinen geb . 4 NM.

AA

Opern - Bibliothek .
Vollständige Klavier - Auszüge mit deutschem Text .

Preis einer Oper 2 Mark .

Auber , Die Braut . —Maurer und
Schlosser . — Der Schnee. —
Die Stumme von Portici .

Bellini , Nachtwandlerin . —Norma.
Boleldieu , Johann von Paris . —

Die weisse Dame.
cherubini , Medea. — Der Wasser -

träger .
Cimaross , Die heimliche Ehe.
Donizetti , Lucia v. Lammermoor .
Herold , Zampa.
Himmel , Fanchon .
Kauer , Das Donauweibchen .
Méhul , Joseph .

Jede Oper ist einzeln kkuflich.

Vollständige

Mit der Scenenfolge und den Sti

Mozart , Entführung aus d.Serail .
— Cosi fan tutte. —Don Juan.
Figaro ' s Hochzeit . —Idomeneo .
— itus . — Die Zauberflöte .

Rossini , Der Barbier von Sevilla . —
Othelio . — Tancred .

Schenk , DerDorfbarbier . Glit voll-
ständigem Dialog . )

Weber , Der Freischütz . Olit vonl-
stundigem Dialog. ) — Preciosa .
(Xit vollstündigem Dialog . )

Weigl , Die Sohweizerfamilie .
Winker , Das unterbrochene Opfer

fest.

Clavier-Auszlige .
chworten herausgegeben von

CARL FRIEDR. WITTM ANN.

Angely , Das Fest der Handwerker .

—, List und Phlegma .7
Baumann , Das Versprechen hinterm Herd .

Conradin Kreutzer , Der Verschwender .

Stiegmann , Guten Morgen Herr Fischer !

Preis eines Ulavier⸗Auszugs elegant cartonnirt 1 Mark 50 Pf.
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d' Abreſt, Geſchichten aus der Pa⸗Friedmann , A. , Lebensmärchen .
riſer Belagerung . 20 Pf Drei Novellen. 20 Pf.

Achleitner, A., Geſchichten aus den — Der Todesring . — Der Ve⸗
Bergen . 20 Pf. nusdurchgang . Zwei Gelehrten⸗

Novellen f Ungelehrte . 20 Pf.
Pf „ Vertuaſcht . Novelle. 20Pf .

Humo⸗[ Gaudy , Frh. v., Aus dem Dagebuche
eines wandernden Schneider⸗

Beck, Fr., Geſchich
ſchen

Berge

eſtril pp. Novel⸗- geſellen . 20 Pf. —Geb. 60Pf .
20 Pf. [— Ludwiga Novelle. 20 Pf .

ikem Grunde . No⸗—, Venetianiſche Novellen . 60 Pf.
lẽusgabe. 3. verb. Aufl. 20 Pf . Geb. 1 M

erlamatortun, 1M. Geb. —, Schülerliebe und andere Er⸗
M. zählungenu . Humoresken . 20Pf .

Glaſer , Adolf,
Novelle.

[ Godin, A. ,
man. 40

hloß Kattenheim .

Kataſtrophe . Ro⸗

tadonna mit den Lilien
n. ] u. andere Erzählungen . 20 Pf.

Gottſchall ,K. v., DieAdlerhexe . Er⸗
Töchter vonſ zählung . 20 Pf

20 Pf. [ —, Die zehnte Sprache . — Der
3] Zeuglieutenant . 2 Nov. 20 Pf .

Der Verräter . Erzählung . 20 Pf.

Geſchichte

Theaterteufel . Roman.im Car
luſt

Cronheim , Beinh. 3 Heigel, Karl, Das ewige Licht .
ſchichter 20 Pf Novelle. 20 Pf.

Sckſtein, Er Humoresken . Zwei Moſaik . Kleine Erzählungen in
Pf. zroſa und Verſen. 20 Pf.

Humo

randa am Gardaſee
0Rovelle.

Heine, heinrich , Die Harzreiſe . 20Pf .
e des Geb. 60 Pf.

— r Rabbi von Bacharach . —
Edler, Karl Erdm . , Notre 2

5 8 Eine Glockner
8 den Memoiren des Herrr

Eichendorff, Gedichte . ] von Schnabelewopski . 20 Pf.
( Geſamtausgabẽ . ) b. 1 M. —, Memoiren . 20 Pf.
Mit Goldſchnitt 1 M. 50 Pf —, Buch der Lieder . 40 Pf. — In

—, Aus dem Leben eines Tauge eleg. Ganzleinenband : 80 Pf. — Mit
nichts . Nov. 20 Pf Geb. 60 Pf.—] Goldſchnitt : 1 M. 20 Pf.
Mit Goldſchnitt 1 M. 20 Pf. —, Atta Troll . — Deutſchland .

Franzos , U. E. , Die Hexe. Nov. 20 Pf .
20 Pf. — Geb. 60Pf .

Frenzel, K. , Das Abenteuer Erzäh⸗ [ —,Neue Gedichte . 20. Pf . - Geb . 60Pf .
lung. 20 Pf. Geb. 60 Pf. „ Romanzero . 20 Pf .— Geb. 60 Pf.

— Der Hausfreund . Novelle. 20 Pf. Heyſe, Paul , Zwei Gefangene . No⸗
Heb. 60Pf . velle . 20 Pf. — Geb. 60 Pf.

Die uUhr. Aufzeichnungen eines Jarz , Dr. M. , Die letzten Kämpf
Hageſtolzen . 20 Pf. — Geb. 60 Pf . [Dumdie Me ikaniſche Kaiſer⸗

Friedmann , A. , Der Kirchenraub . krone . Erimnerungen . 20 Pf.
Falſche Freundſchaft . Zwei Ar⸗Joſt , Eduard , Chriſtlich oder Päpſt
beiternovellen . 20 Pf. [ lich ? Hiſtoriſche Erzählung. 20 Pf.



Katſcher , Ceopold ,
Bilder und Skizzen. 2

—„ Aus Chin a. Bilder u. Skizzen.
Kohn, Prager Ghettobilder . 40Pf .

Aus

6. Bd. : Weitere Umge
( Potsdam u. d

Eindner, Albert , Geſch
Geſtalten . 60 Pf.

Corm, hieronymus , Gabriel Solmar .
Roman. 80 Pf.

märzroth , Dr. , Lachende Geſchich⸗
ten . Humoriſtiſche Erzählungen und
heitere Skizzen. 4 Bände. à20 Pf.

Mplius , Otfrid , DasGlasm ännchen .
Weihnachtsgeſch .für Jung u. Alt . 203f

— Graveneck . Geſchichtliche Erzäh⸗
lung. 20 Pf.

chten und

— Die Frau Oekonomierath .
Eine Geſchichte. 40 Pf.

— Die Opfer des Mammon
Eine Stadtgeſchichte . 40 Pf.

— Die Türken vor Wien 1683.
Geſchichtliche Erzühlung . 40 Pf.

Nordau , mM. , Seifenblaſen . §
zeichnungen und Geſchichten. 2
ötel, Louis , Vom Theater
riſtiſche Erzählungen . 5 Bde

Peſchkau , Emil , Die Prinzeſſin .
Novelle. 20 Pf.

— Am Abgrund .
Peterſen , Marie , Die

20 Pf. — Geb. 60 Pf. —
ſchnitt 1 M. 20 Pf.

— Prinzeſſin Ilſe . 20 Pf. — Geb.
60 Pf. — Mit Goldſchn. 1 M. 20 Pf .

Pötzl, Ed. , Wien . à Band 20 Pf.
1. Bd. : Sligzzen.
2. Bd. : Alt⸗Wiener Studien .

Eduard Hoffmann .
8. Bd. : Neues humoriſt . Skizzenbuch.

— Kriminal⸗Humoresken . Drei
Bände. à 20 Pf. Zuſammen in 1 Bd.
gebunden und illuſtriert 1 M.

—, Rund um den Stephansturm .
Humoresken .

Novellen. 20 Pf.
Irrlichter .

Von
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ö. Raabe,

zf. Riehl , W. 5. , Burg ?

Lenz, Philipp , Militäriſche Humo⸗fRi

Ruppius , O
a. d. amerik.

resken . 5 Bände. à 20 Pf. —In
1 eleganten Leinenband 1 M. 20 Pf .

Eindenberg , H. , Berlin . à Bd. 20 Pf.
1. Bd. : Bilder und Skizzen.
2. Bd. : Die National⸗Galerie . 2
3. Bd. : Umgebung Berlins . (8. Aufl. )
4. Bd. : Stimmungsbilder .
5. Bd. : Neu⸗Berlin . R

Schmidt, M. , 8

Schöntban , F.

933

Schröder ,

8

tell ,

Stern,

20 1.
Taubert , Emil, 2

Vacano , H

Mit Gold⸗ —, Komödianten .
voß, R. , Maria Botti . Novelle.
wichert , E. ,

—, Für todt erklärt .

—, Am Strande .

—, Nur Wahrheit ! — Sie

wickede, Fr.
40 Pf. — Geb. 80 Pf.

Zum wilden Mann Erzäh⸗
20 Pf. Geb. 60 Pf.

t eck. Nove
9. He

20 Pf. — Geb. 60 Pf.

ehl, w. 5. , Die vierzehn Noth
helfer . Novelle. 20 Pf Geb
60 Pf.

Der Pedlar .
eben. 60 Pf . —Geb

des Ped⸗Das Vermächtniß
lars . Folge des Romans : „Der
Pedlar “. 60 Pf. — Geb. 1 M.
üttenauer , Benno, Sommerfarben
Optimiſtiſche Geſchichten. 20 Pf.

Almſtummerl . Er
zähl. a. d. bayeriſchen Hochland. 20 Pf

resken . 4 Bände.
Kindermund .

60 Pf.
„ Der Kuß. Ge
reimtes über den Kuß.
Geb. 60 Pf.

W. u. A. , Humoresken .
6 Bände. à 20 Pf.
hubert, Friedr . Carl, Und ſie be

wegt ſich doch. Roman. 40 Pf
B. , Luſtigi Thurgauer

chte. Humoresken . 20 Pf

Adolf, Auf fremder
Novelle. 20 Pf.

Violanda Robuſtella
20 Pf.
„ Die Wiedertäufer .
Novelle.

eimtes und Unge⸗
20 Pf.

G' ſchi
Erde .

Novelle.

Hiſtoriſ

ie Niobide. Novelle.
— Geb. 60 Pf.

umbug . Eine wunderliche
20, Pf .

20 P

iſtorie
20 Pf.

20Pf .
Eine Geige . — Drei

Weihnachten . Zwei Erzählungen .
20 Pf. — Geb. 60 Pf.

Erzählung .
20 Pf. — Geb. 60 Pf

Erzählung . 20Pf .
Geb. 60 Pf. ver⸗
langt ihre S
lungen. 20 Pf. Geb. 60 Pf.

C. v. , Amerikaniſche
Novelletten . ZweiTheile . à 20 Pf.

rafe . Zwei
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